



PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 004/ 2023
Processo Administrativo nº. I – 2.808/2023
Tipo: Menor preço global mensal.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de telefonia móvel.

RESPOSTA A SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

Em atendimento a solicitação de esclarecimento, enviada em 15 de Agosto de 2023, referente ao Edital do processo licitatório em epígrafe, esclarecemos o quanto segue:

Questionamento:

- a) Solicitamos saber se o objeto trata-se de linhas novas ou de portabilidade numérica?
- b) Em se tratando de portabilidade numérica solicitamos por gentileza que nos informem em qual operadora este município tem os planos de telefonia móvel ativos atualmente?
- c) qual é o valor de referência do objeto do presente edital?

Resposta:

- a) Trata-se de portabilidade da linhas atuais e fornecimento de novas linhas.
- b) A atual prestadora do serviço é a operadora Telefônica.
- c) O valor de referencia está disponível no portal de compras publicas.

Mantendo-se as condições do edital, data e hora afixadas para a realização da sessão.

Itapeçerica da Serra, 16 de Março de 2023

DIOGO ZILLIG BARAN
Pregoeiro

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO
AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAUDE DE ITAPECERICA DA SERRA
Autarquia Municipal de Saúde
Pregão Eletrônico - 004/2023

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	16/03/2023 - 07:22	Esclarecimento	16/03/2023 - 07:39	S_ESCLARECIMENTO_descnet.pdf

Questionamento: ESCLARECIMENTO 1

Com base em parte do presente edital, conforme print acima, solicitamos saber se o objeto trata-se de linhas novas ou de portabilidade numérica?

ESCLARECIMENTO 2

Em se tratando de portabilidade numérica solicitamos por gentileza que nos informem em qual operadora este município tem os planos de telefonia móvel ativos atualmente?

•O motivo de nossa solicitação é por que quando se trata de portabilidade numérica temos que analisar, haja visto que a portabilidade só ocorre entre operadoras, como por exemplo (de Vivo para Tim ou de Tim para Vivo e entre outras)

• Como trabalhamos com as três Operadoras precisamos analisar esta questão.

ESCLARECIMENTO 3

Favor nos informar qual é o valor de referência do objeto do presente edital?, Arquivo Anexo: S_ESCLARECIMENTO_descnet.pdf

Resposta: Em resposta a vossa solicitação:

Esclarecimento 01 - Trata-se de portabilidade das linhas atuais e fornecimento de novas linhas;

Esclarecimento 02 - A atual prestadora do serviço é a operadora Telefônica;

Esclarecimento 03 - O valor de referencia está disponível no portal de compras publicas.

Diogo Zillig Baran - Pregoeiro.



ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 004/2023

De: fabricia@descnet.com.br

Para: suprimentos.saude@itapecerica.sp.gov.br

Cc: diogo.baran@itapecerica.sp.gov.br

Data: 15/03/2023 9:44

Grata pela atenção,



De: fabricia@descnet.com.br <fabricia@descnet.com.br>

Enviada em: quarta-feira, 15 de março de 2023 09:43

Para: 'suprimentos.saude@itapecerica.sp.gov.br'

Assunto: ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 004/2023

Grata pela atenção,



De: fabricia@descnet.com.br <fabricia@descnet.com.br>

Enviada em: quarta-feira, 15 de março de 2023 09:13

Para: 'suprimentos.saude@itapecerica.sp.gov.br' <suprimentos.saude@itapecerica.sp.gov.br>

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 004/2023

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITAPEKERICA DA SERRA (AMS-IS)

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2023 - Processo Administrativo nº. I - 2.808/2023

Ao (À) Sr.(a) Pregoeiro (a),

A DESCNET TELECOMUNICAÇÕES LTDA EPP. com sede na Avenida Martin Piasieski , nº. 435, Bairro centro, Descanso /SC, CEP 89910-000, inscrita no

CNPJ sob o nº. 22366517/0001-31 vem, respeitosamente, perante V. Sa. Apresentar PEDIDO DE ESCLARECIMENTO, com sustentação na legislação pertinente.

3.3 Caso a vencedora do certame seja uma prestadora de telefonia diferente da atual, esta deverá efetuar a portabilidade de todas as linhas móveis, sem ônus para a municipalidade.

ESCLARECIMENTO 1

Com base em parte do presente edital, conforme print acima, solicitamos saber se o objeto trata-se de linhas novas ou de portabilidade numérica?

ESCLARECIMENTO 2

Em se tratando de portabilidade numérica solicitamos por gentileza que nos informem em qual operadora este município tem os planos de telefonia móvel ativos atualmente?

- O motivo de nossa solicitação é por que quando se trata de portabilidade numérica temos que analisar, haja visto que a portabilidade só ocorre entre operadoras, como por exemplo (de Vivo para Tim ou de Tim para Vivo e entre outras)
- Como trabalhamos com as três Operadoras precisamos analisar esta questão.

ESCLARECIMENTO 3

Favor nos informar qual é o valor de referência do objeto do presente edital?

Desde já agradecemos.

Atenciosamente,

FABRÍCIA N. ANZOLIN
Comercial
☎ 49 9 9186-6223
☎ 49 3623-0645

DESCNET
CELULARES
www.descnet.com.br
#celularesdescnet #descnetcelulares

